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ЛИСТОВКА
«А что же у  нас?»
В «Калачеевских Зорях» за 27.07.2014г опубликован «Народный рейтинг: итоги и мнения». При любом опросе в печать попадут только отзывы, нужные власти, то есть печать у нас работает избирательно. Ясно, с каким событием вышла эта публикация - скоро выборы первого лица области. Спасибо вам, Анатолий Иосифович, подсказали нам сирым, как голосовать! А то что чуму придумали, в 2013 году, так это ничего. Кто прошлое вспомнит... Однако здесь есть один момент. Господин Гриднев прекрасно знает, что агитация в СМИ начинается за 28 дней до голосования. То есть, до 14 сентября. Ну это тоже ничего. Ведь законы пишутся не для Гриднева иже с ним власть предержащих. 
Но почему вы не опубликовали, например, как ветераны 5 лет борются с властью за открытие бани. Жалобы идут губернатору, от него поступают в департамент по развитию предпринимательства, оттуда идёт запрос Мирошниковой Т. В.. А от неё во все инстанции и заявителям идёт один и тот же с маниакальным упорством ответ:
- Баня не рентабельна; баня требует ремонта; баня утратила свою социальную значимость! 
Это надо же родить такую гениальную мысль! Уже социально не значима гигиена, зарастайте, люди, коростой! Даже в войну в блокадном Ленинграде бани работали, ведь это профилактика эпидемий. А в нашей мэрии нашелся гуманоид! Нам предлагают 5 бань с ценой помывки 500-600 руб., кому по карману такая роскошь. Далее приводится перечень непреодолимых сил, мешающих реанимации бани. Да ведь вы, уважаемая Татьяна Васильевна для этого и работаете на своей должности, чтобы преодолевать трудности. Когда депутаты горсовета нанимали вас, вы сказали, что у вас хватит сил и энергии на этом посту. Да вот только энергия не туда направлена.

В приёмной губернатора этот вопрос ветераны каждый раз обсуждают по прибытии в район высоких чиновников от губернатора. И глухо! Как в нашей пещере пеньковской - стучись не стучись. Так было и последнем вояже 18.07.2014 года чиновника из Воронежа господина Селютина. Пообещал что-то, ничтоже сумняшеся. А после выборов по этому вопросу нас никто слушать и подавно не будет. В общем, окружили губернатора заботой его чиновники. Не доходит до него глас народа. Все жалобы отфутболиваются. «Обложили его демоны!» 
Только вот вопрос: почему мы должны терпеть произвол чиновников? Не пора ли многое поменять, и не только отдельных руководителей, а всю систему? 
Калачеевский РК КПРФ
Товарищи! Вступайте в КПРФ!
Выписывайте газету «Правда» в райкоме. Тел. 22-8-44
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