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ЛИСТОВКА
Как мы голосовали?

Уважаемые калачеевцы, состоялись очередные выборы – выборы губернатора. Мы информируем вас о беспредельщиках во власти, об их «творчестве» по формированию «нужного» результата выборов. 
В районке в радужных тонах был расписан процесс голосования и результаты. Удивил «рост» самосознания избирателей. Явка на выборах в 2013 году, составила 33%, а в 2014 г.  - 67.65%! Как это произошло?


Началось всё с того, что 10.09.2014, за три дня до выборов, территориальная избирательная комиссия (ТИК), под руководством Сергея Исаева приняла незаконное решение, о назначении в участковые избирательные комиссии (УИК) полномочных представителей администрации района по списку, направленному в ТИК всё той же администрацией. Они должны были оказывать помощь в материально-техническом обеспечении на выборах, хотя всё уже было обеспечено и без них. Ясно, зачем их направили. Вот они и полноМОЧИЛИ результаты выборов так, как нужно было власти.


От выборов до выборов избирательная технология становится всё грязнее и беспардоннее. Но такой наглости, как в этих выборах, у власти ещё не было. Всё построили на явке избирателей. Дорогие земляки! Решите простую задачку: почему на УИК в одном и том же населённом пункте, с равными условиями для голосования, такая запредельная разница в явке избирателей!?


ДК Юбилейный 90% - Гимназия 40%; Школа №1 (два участка) 44% и 46%


Техникум 94% - ДК Электросетей 51%; Школа №6 80% - ДК Чапаева 62%


п. Пригородный Школа 92% - Клуб 69%;


Семёновка 96% - Пирогово 96% - Юнакового 56% и. т.д. 
Разгадка очевидна...


Граждане! Кто из вас не пошел на выборы, тот помог фальсификаторам! Вас в протоколах указали как проголосовавших, и эти цифры прибавили главному претенденту. Некоторые граждане говорят: «Что толку голосовать? Всё равно они сделают по-своему» Наша пассивность помогает власть имущим. 
Кто  не  пришел  голосовать, тот голосовал «ногами». Эти избиратели
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«Полномочники» знали, что пересчёт голосов без решения суда провести нельзя. Поэтому надавили на председателей УИК и в протоколах поставили нужный результат. Вот они и потирают радостно потные ладошки. Однако многие председатели комиссий поступили честно и давлению «полномочников» не поддались. Однако, к сожалению, у некоторых председателей комиссий прошел шок от махинаций с протоколами на выборах в Госдуму в декабре 2011г. Они забыли, как лепетали в суде одно и тоже: «не помню, не знаю, не скажу», расписавшись в полной потере своей памяти. Поэтому некоторые «председатели-хищники» - верные слуги власти, снова вылезли в состав УИК.









Что, не жгут вам ручонки 30 сребреников от власти!? Да у вас не совесть, у вас один принцип «деньги не пахнут», и за них вы и маму родную и Родину продадите...


«Слишком часто граждане, сетуя на свою жизнь, забывают, что она во многом зависит от их предыдущего выбора. Ибо избиратели несут ответственность в первую очередь за свой выбор, за его обоснованность и взвешенность и, в конечном счёте, за то, кому будет доверено управление республикой, краем, областью, страной в целом, на какой идеологии, на каких ценностях, на каких моральных и профессиональных принципах это управление будет основано», отмечает председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов.

Мы предполагали, что губернатор перед выборами примет закон о «детях войны». Пусть хоть так решился бы вопрос о льготах для поколения героического труда. Однако ему и без этого хватило голосов с помощью «полномочников».


Нам мало того, что в 2013 г. в районе власть уничтожила у жителей села конкурентное свинопоголовье. Теперь будем ждать разработки новохопёрских никелевых руд и экологической катастрофы в нашем и соседних регионах.

Как голосуем – так и живём!

Калачеевский РК КПРФ
Товарищи! Вступайте в КПРФ!
Выписывайте газету «Правда» в райкоме. 
Тел. 22-8-44
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