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ЛИСТОВКА
Кому неугоден боец за правду
Депутата-коммуниста Совета народных депутатов Калачеевского муниципального района В.И. Ерёменко, защищающего возглавляемое им сельхозпредприятие от рейдерского захвата и борющегося против коррупции, районные чиновники обвинили в клевете и попытке срыва сессии райсовета.

В начале 2000-х годов в одночасье был обанкрочен преуспевающий колхоз «Красное знамя». Руководитель хозяйства В.И. Ерёменко вместе с односельчанами стал защищать родное предприятие. Худшие подозрения  тружеников села подтвердились: колхозное добро решили отнять, чтобы оно досталось новым собственникам. 

В ходе разбирательств стало понятно, что передел собственности в районе – процесс повсеместный, и идет он целенаправленно и по определенной схеме, в которой участвуют районные власти при попустительстве правоохранительных органов. Эти факты Ерёменко подверг огласке.

На него пытались давить. Возбуждали уголовное дело за клевету на тогдашнего главу Калачеевского района г-на Бакулина, но оно было прекращено. Неуступчивого руководителя-коммуниста сломить не смогли, и стали попросту грабить. В течение нескольких лет урожаи ООО «Гранат», фирмы Василия Еременко, подвергаются нападениям. Приезжают люди в сопровождении охранников, работают на земле, собирают его урожай. Бросается останавливать их – бьют по голове. Встает на пути комбайна – тот продолжает свой путь, как ни в чем не бывало, один раз чуть насмерть не задавил.  

В своих исканиях правды Ерёменко дошёл до Верховного суда. Незаконные решения в отношении колхоза и его председателя были отменены, но самого хозяйства к тому моменту уже не существовало. А все факты сомнительного передела собственности, на который указывал Ерёменко, остались без ответа.

Начало новому уголовному делу было положено в апреле 2015 года на сессии Совета народных депутатов. Ерёменко выступил в защиту интересов работников ООО «Попаснянское», которым не выплачены 300 тысяч рублей, честно заработанных еще в 2007 году, когда руководителем этой организации был нынешний  глава Совета народных депутатов района г-н Шулекин. Рассказал депутат-коммунист и о других злоупотреблениях: незаконных банкротствах, торговле палёной водкой. Были направлены запросы прокуратуру района, в следственный отдел, но все безрезультатно. Зато появилось новое уголовное дело, которое на сей раз довели до приговора: Василия Ерёменко обвинили в клевете в отношении бывшего прокурора района.

Эта история получила весьма показательное продолжение. Во время обсуждения на сессии райсовета отчёта главы Калачеевского муниципального района о проделанной работе советом народных депутатов за 2015 год депутат-коммунист В.И. Ерёменко вместе с товарищами по фракции КПРФ попытался поставить вопрос о борьбе с коррупцией в районе. В ответ районное начальство прервало выступление Ерёменко, а затем вызвало полицейских с автоматами. Рассказывает В.И. Ерёменко:
- При обсуждении повестки дня сессии я внёс предложение от имени  депутатов Ерёменко В.И.,  Пацева В.М.,  Ускова И.Ф.  Вопрос,  который  я вносил, касался статьи в 
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- При обсуждении повестки дня сессии я внёс предложение от имени  депутатов Ерёменко В.И.,  Пацева В.М.,  Ускова И.Ф.  Вопрос,  который  я вносил, касался статьи в газете «Московский Комсомолец» за 11 мая 2016 года, под заголовком «Депутата — борца с коррупцией обвинили в клевете» Однако глава района Шулекин В.И.,  он  же  на сессии председательствующий, в категоричной форме отказал мне, и мой вопрос не был включён в повестку дня. Причина отказа была озвучена надуманная, оно и понятно, данная статья о коррупции в районе и затрагивает бизнес самого Шулекина В.И. и его жены Шулекиной Ирины. Отказ о включении в повестку дня моих вопросов 18.05.2016 года, это не единичный случай, а уже закономерность.

После доклада Шулекина В.И. я попросил слово с целью обсуждения доклада, мне было предоставлено это право. С первых минут моего выступления, Шулекин В.И. стал меня перебивать, требовал от меня прекратить выступление, такое же требование с места начал выкрикивать депутат Котляров Н.Н. директор колхозного рынка. В результате я вынужден был прервать своё выступление на пятой минуте. 

В зале заседаний во время работы сессии находились прокурор Калачеевского района Шушлебин А.Н. и заместитель начальника УВД Калачеевского района Величко В.Н. Во время моего выступления не было сказано ни одного слова «о насильственном свержении власти», не было оскорбительных слов в адрес главы района Шулекина В.И. и главы администрации Котолевского Н.Т. После моего незаконченного выступления я сел на своё рабочее место. Шулекин В.И. вместо того чтобы вести сессию, совместно с Котляровым Н.Н. стали меня провоцировать. Я не поддался на провокации, а отвечал на нелицеприятные высказывания адекватно, в пределах этики и статуса депутата. Затем Шулекин В.И. публично обратился к заместителю начальника УВД по Калачеевского району Величко В.Н., что бы тот вызвал наряд полиции и меня удалили из зала, якобы я срываю работу сессии. Величко В.Н. сразу кинулся выполнять приказ Шулекина В.И. 

Примерно через 30 минут в зал заседания Совета народных депутатов зашли двое полицейских-сержантов с автоматами. Полицейскими руководил лично Шулекин В.И. Мне стало понятно - операции проводилась с молчаливого согласия прокурора района Шушлебина А.Н. Она готовилась заранее, что бы арестовать меня за срыв работы сессии. 

Только вмешательство других депутатов, указавших полиции на неправомерность каких-либо силовых действий по отношению к народному избраннику, разрядило обстановку. 

Депутат Ерёменко направил заявление по поводу случившегося в правоохранительные органы. Ответ из Калачеевского межрайонного следственного отдела обескураживает: «никаких противоправных действий в отношении Вас не совершалось».

Почему вместо борьбы с коррупцией и другими нарушениями закона, доказательства которых собрал депутат-коммунист, борьба ведётся против него самого? В условиях буржуазной России этот вопрос очевиден: бал правят деньги и связи, а не правда и справедливость. Но Василий Ерёменко и его товарищи по КПРФ не собираются отступать.
P.S. Депутат Госдумы от КПРФ Р.Г. Гостев направил в генеральную прокуратуру запрос о проверке законности действий калачеевских властей по отношению к депутату-коммунисту райсовета В.И. Еремёнко.

Товарищи! Вступайте в КПРФ!
Выписывайте газету «Правда» в райкоме. Тел. 22-8-44
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