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ЛИСТОВКА
Дорогие товарищи! Поздравляем Вас с 99-й годовщиной Великой Октябрьской Социалистической Революции!
Разрушитель Советского Союза, президент-алкоголик, расстрелявший Советскую власть из-за танковых орудий и с помощью израильских наемников «бейтаровцев», отменил праздник 7 ноября, чтобы вытравить из нашей памяти завоевания Советской власти, социального равенства и справедливости. Выросло целое поколение людей, не знающее этого праздника. За это преступление против народа президент Путин в Свердловской области на деньги налогоплательщиков построил Ельцин-центр стоимостью 7 миллиардов рублей. В день расстрела Советской власти 4 октября 2016 года в московской газете было сообщение о строительстве ещё одного Ельцин-центра в столице.

Уважаемые калачеевцы! Состоялись очередные выборы в Госдуму, хотя выражение «состоялись» нужно применить с большой натяжкой. За последние 15 лет явка на выборы в 47% является беспрецедентно низкой. За время правления путинской «Единой России» избирательная активность постоянно снижалась и стремится к нулю. Избирательное законодательство России не определяет порог явки на выборы. Поэтому, даже если проголосует 1% избирателей, Госдума будет избранной. Такой вот закон у нынешней власти. Низкая явка обозначила раскол в российском обществе, а вовсе не его консолидацию. Не пришли голосовать 53% избирателей. Они выразили свой протест против власти, «голосуя ногами». Фактически это наш протестный электорат. Плохо только то, что свой протест они выразили пассивностью и равнодушием. Это и определило численный состав фракции коммунистов в новой Госдуме. За нас проголосовали 13.34% избирателей (в Госдуму вошли 42 коммуниста, против 92 в 2011 году).

Президент призывал к консолидации, к честным прозрачным выборам. Да только челядь его, от Кремля до района, делала своё чёрное дело опять же с одобрения Кремля. Власть применила весь арсенал административного ресурса, фальсификации, нарушения законодательства. «Единая Россия» безраздельно господствовала на телеэкране. На выборы вышли 14 партий. В Госдуму прошли те же 4 партии, которые были избраны в 2011 году. Остальные 10 партий были созданы для растаскивания голосов. Кремль придумал даже партию-обманку «Коммунистическая партия коммунисты России», циничнее придумать ничего невозможно. Тем не менее, они отобрали у КПРФ более миллиона голосов.

В нашем районе были многочисленные нарушения избирательного законодательства. Вот пример по выборам в городской Совет. Текст и орфография сохранены, приводим полностью.
«Мельникова Алла Викторовна Депутат по нашей улице. За нее надо проголосовать в день выборов. Она пришла к нам с подарком для каждого из нас. Этот ПОДАРОК, только, для нашей улицы. 8900 301 93 02. Позвонив по этому телефону, Вы можете решить, какие-то свои, медицинские вопросы. Помните, что день выборов 18 сентября 2016 года Наш участок находится в школе № , возле рынка. Желаю всем быть здоровыми, бодрыми и весёлыми. Ждём вас».
Эта анонимная, противозаконная агитационная цидулька выпорхнула из-под крыши городской администрации - ясно даже ежу. Это образец действия власти по морали крыловского волка «Ты виноват уж тем, что хочется мне кушать». Здесь и подкуп, и весь моральный облик городской администрации. Если бы подобное выпустили коммунисты — поднялся бы страшный вой, наших кандидатов сняли бы с выборов.

- Участковая избирательная комиссия под руководством Ерофеева В.И. вынесла решение о том, что информационная листовка о наших кандидатах в депутаты городского совета является агитационной. Но правоохранительные органы таковой её не признали.

- В ДК «Забродненский» ящики для голосования установили вне обзора наблюдателей. Запретили видеосъемку при подсчёте голосов.

- На участке ДК на Дерезовке не допустили в помещение для голосования члена избирательной комиссии с правом совещательного голоса.

- В школе №1 после голосования на дому ящик для голосования занесли в библиотеку и там «химичили» с бюллетенями. По заявлению кандидата Хищенко Ю. Н. вынесли незаконное решение.

- На участках по довыборам в городской совет народных депутатов наблюдателям выдали копии протоколов по результатам голосования с нарушениями законодательства. 

Многочисленные нарушения были и на других участках.
На основании этих фактов коммунисты района решили — не признать законность выборов 18 сентября 2016 года.
Много избирателей, голосуя за «Единую Россию», обманулись поднявшимся рейтингом Путина. Но этот рейтинг базируется на основе присоединения Крыма, успешных действий авиации в Сирии и других внешнеполитических акциях. Внутренняя политика президента, продолжающийся либеральный курс в экономической политике ведут страну к полному экономическому краху.
Продолжается спад производства, замораживаются зарплаты, при неудержимом росте цен. Медведев пообещал в 2017 году выплатить пенсионерам по 5000 р. за инфляцию 2015 года. Это не покроет суммы, недополученной из-за отказа от индексации пенсии. Данное заявление перед выборами - явный подкуп избирателей высшим чиновником страны! Как говорится, «не дождётесь». Забудут, замолчат, снова сошлются на экономические трудности. Очень скоро вы, кто отдал голоса «единороссам», ощутите свою ошибку на своих кошельках. Урезаются бюджетные ассигнования на медицину, образование, фундаментальную науку, инвестиции в сельское хозяйство, промышленность.

Мы приводим сведения о голосовании за коммунистов по наиболее результативным участкам. 
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Товарищи, от имени коммунистов района, от имени «Детей войны», от имени всех обездоленных мы благодарим избирателей района, отдавших свои голоса за наших кандидатов! Мы будем и дальше продолжать борьбу за права простого народа, за социальную справедливость! 
Калачеевский РК КПРФ
Товарищи! Вступайте в КПРФ!
Выписывайте газету «Правда» в райкоме. Тел. 22-8-44
